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INSTRUKCJA OBSŁUGI I BEZPIECZEŃSTWA 
Inteligentny przełącznik Wi-Fi z funkcją pomiaru 
mocy 
Shelly 1PM Mini Gen3 
Zapoznaj się przed użyciem 
Niniejszy dokument zawiera ważne informacje techniczne  
i dotyczące bezpieczeństwa urządzenia, jego bezpiecznego 
użytkowania i instalacji. 
⚠UWAGA! Przed rozpoczęciem instalacji przeczytaj uważnie i w 
całości niniejszą instrukcję oraz wszelkie inne dokumenty dołączone do 
urządzenia. Nieprzestrzeganie procedur instalacji może prowadzić do 
nieprawidłowego działania, zagrożenia zdrowia i życia, naruszenia 
prawa lub odmowy gwarancji prawnych i handlowych (jeśli takie 
istnieją). Shelly Europe Ltd. nie ponosi odpowiedzialności za 
jakiekolwiek straty lub szkody w przypadku nieprawidłowej instalacji 
lub niewłaściwego działania tego urządzenia z powodu 
nieprzestrzegania instrukcji obsługi i bezpieczeństwa zawartych  
w niniejszej instrukcji. 

Opis produktu 
Shelly 1PM Mini Gen3 (Urządzenie) to niewielkich rozmiarów 
inteligentny przełącznik z pomiarem mocy, który umożliwia zdalne 
sterowanie urządzeniami elektrycznymi. 
Można go zamontować w standardowych elektrycznych puszkach 
ściennych, za gniazdkami elektrycznymi i włącznikami światła lub 
w innych miejscach o ograniczonej przestrzeni. 
Urządzenie może być dostępne, kontrolowane i monitorowane 
zdalnie z dowolnego miejsca, w którym użytkownik ma połączenie 
z Internetem, o ile urządzenie jest podłączone do routera Wi-Fi i 
Internetu. 
Urządzenie ma wbudowany interfejs sieciowy, którego możesz 
używać do monitorowania, sterowania urządzeniem i 
dostosowywania jego ustawień. Interfejs sieciowy jest dostępny 
pod adresem http://192.168.33.1, gdy użytkownik jest 
podłączony bezpośrednio do punktu dostępu urządzenia lub pod 
adresem IP, gdy użytkownik i urządzenie są podłączeni do tej 
samej sieci. 
⚠WAŻNE: Urządzenie jest dostarczane z fabrycznie 
zainstalowanym oprogramowaniem sprzętowym. Aby zapewnić jego 
aktualność i bezpieczeństwo, Shelly Europe Ltd. bezpłatnie 
udostępnia najnowsze aktualizacje oprogramowania układowego. 
Możesz uzyskać dostęp do aktualizacji za pośrednictwem 
wbudowanego interfejsu internetowego lub aplikacji mobilnej Shelly 
Smart Control, gdzie można znaleźć szczegóły dotyczące 
najnowszej wersji oprogramowania. Wybór instalacji lub aktualizacji 
oprogramowania układowego jest wyłączną odpowiedzialnością 
użytkownika. Shelly Europe Ltd. nie ponosi odpowiedzialności za 
brak zgodności urządzenia spowodowany brakiem zainstalowania 
przez użytkownika dostępnych aktualizacji w odpowiednim czasie. 
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Legenda 
Zaciski urządzenia: 
• SW: Zacisk wejściowy przełącznika  
• O: Zacisk wyjściowy przełacznika 
• L: Zaciski pod napięciem (110-240 VAC) 
• N: Zaciski neutralne 
Przewody: 
• N: Przewód neutralny 
• L: Przewód pod napięciem (110 - 240 VAC)  

Instrukcje montażowe 
⚠ UWAGA! Niebezpieczeństwo porażenia prądem. 
Montaż/instalacja urządzenia do sieci elektrycznej musi być 
przeprowadzony z zachowaniem ostrożności przez 
wykwalifikowanego elektryka. 
⚠ UWAGA! Niebezpieczeństwo porażenia prądem. Każda zmiana 
połączeń musi być wykonywana po upewnieniu się, że na zaciskach 
Urządzenia nie ma napięcia. 
⚠ UWAGA! Nie używaj Urządzenia, jeśli wykazuje jakiekolwiek 
oznaki uszkodzenia lub wady. 
⚠UWAGA! Nie otwieraj Urządzenia. Nie zawiera ono 
żadnych części, które mogą być konserwowane przez 
użytkownika. Ze względów bezpieczeństwa i licencyjnych 
nieautoryzowane zmiany i/lub modyfikacje urządzenia są 
niedozwolone. 
⚠ UWAGA! Używaj Urządzenia wyłącznie z siecią elektryczną  
i urządzeniami zgodnymi z obowiązującymi przepisami. Zwarcie w 
sieci elektrycznej lub w jakimkolwiek urządzeniu podłączonym do 
urządzenia może spowodować jego uszkodzenie. 
⚠UWAGA! Do zacisków wejść i wyjść, w tym wejść rozszerzeń, nie 
wolno podłączać obwodów SELV/PELV. 
⚠ UWAGA! Nie podłączaj Urządzenia do urządzeń 
przekraczających podane maksymalne obciążenie! 
⚠ UWAGA! Podłączaj Urządzenie wyłącznie w sposób 
przedstawiony w niniejszej instrukcji. Każda inna metoda może 
spowodować uszkodzenie i/lub obrażenia ciała. 
⚠ UWAGA! Urządzenie jest przeznaczone wyłącznie do użytku w 
pomieszczeniach. 
⚠ UWAGA! Przechowuj urządzenie z dala od płynów i wilgoci. Nie 
używaj Urządzenia w miejscach o wysokiej wilgotności. 

⚠ UWAGA! Urządzenie może sterować obwodami elektrycznymi i 
urządzeniami bezprzewodowo. Postępuj ostrożnie! 
Nieodpowiedzialne korzystanie z Urządzenia może prowadzić do 
awarii, zagrożenia życia lub naruszenia przepisów prawa.  
⚠ UWAGA! Urządzenie musi być zabezpieczone wyłącznikiem 
kablowym zgodnym z normą EN60898-1 (charakterystyka wyzwalania 
B lub C, maks. prąd znamionowy 10 A, min. 6 kA, klasa ograniczenia 
energii 3). 10 A prądu znamionowego, min. 6 kA prądu przerywanego, 
klasa ograniczenia energii 3). 
Przed rozpoczęciem montażu/instalacji Urządzenia sprawdź, czy 
wyłączniki są wyłączone i czy na ich zaciskach nie ma napięcia. Można 
to zrobić za pomocą miernika napięcia lub multimetru. Gdy upewnisz 
się, że nie ma napięcia, możesz przystąpić do podłączania 
przewodów. 
⚠ZALECENIE: Podłącz urządzenie za pomocą przewodów 
jednożyłowych lub linkowych z tulejkami. 
Podłącz obwód obciążenia do zacisków I i O Urządzenia. Podłącz 
przewód pod napięciem do zacisku L Urządzenia, a przewód neutralny 
do zacisku N, jak pokazano na rys. 1. 
Podłącz przełącznik lub przycisk do zacisku SW Urządzenia i przewodu 
pod napięciem. 
⚠ WAŻNE! Nie używaj przycisków lub przełączników z wbudowaną 
diodą LED lub lampą jarzeniową! 
Pierwsze włączenie 
Jeśli zdecydujesz się używać Urządzenia z aplikacją mobilną Shelly 
Smart Control i usługą w chmurze, instrukcje dotyczące podłączania 
Urządzenia do chmury i sterowania nim za pośrednictwem aplikacji 
Shelly Smart Control można znaleźć w przewodniku po aplikacji 
mobilnej. Aplikacja mobilna Shelly i usługa Shelly Cloud nie są 
warunkiem prawidłowego działania Urządzenia. Urządzenie może być 
używane samodzielnie lub z różnymi innymi platformami i 
protokołami automatyki domowej. 
⚠ UWAGA! Nie pozwalaj dzieciom bawić się 
przyciskami/przełącznikami podłączonymi do Urządzenia. Przechowuj 
urządzenia do zdalnego sterowania Shelly (telefony komórkowe, 
tablety, komputery PC) z dala od dzieci. 
Specyfikacja 
• Wymiary (wys. x szer. x głęb.): 29x34x16 mm / 1,34x1,11x0,63 cala 
• Temperatura otoczenia: -20 °C do 40 °C / -5 °F do 105 °F 
• Wilgotność: od 30% do 70% wilgotności względnej 
• Maks. wysokość 2000 m / 6562 stóp 
• Zasilanie: 110 - 240 VAC, 50/60 Hz 
• Zużycie energii elektrycznej: < 1,2 W 
• Maks. napięcie przełączania AC: 240 V 
• Maks. prąd przełączania AC: 8 A 
• Pomiar mocy: Tak 
• Ochrona przed przeciążeniem: Tak 
• Zabezpieczenie nadprądowe: Tak 
• Ochrona przepięciowa: Tak 
• Pasmo RF: 2400 - 2495 MHz 
• Maks. moc RF: < 20 dBm 
• Protokół Wi-Fi: 802.11 b/g/n 
• Zasięg działania Wi-Fi (w zależności od warunków lokalnych): 

- do 50 m / 160 stóp na zewnątrz 
- do 30 m / 100 stóp w pomieszczeniach 

• Protokół Bluetooth: 4.2 
• Zasięg działania Bluetooth (w zależności od warunków lokalnych): 

- do 30 m / 100 stóp na zewnątrz 
- do 10 m / 33 ft wewnątrz pomieszczeń 

• PROCESOR: ESP-Shelly-C38F 
• Pamięć flash: 8 MB 
• Harmonogramy: 20 
• Webhooks ( działania URL): 20 z 5 adresami URL na każdy  
• Obsługa skryptów: Tak 
• MQTT: Tak 
Deklaracja zgodności 
Niniejszym Shelly Europe Ltd. oświadcza, że typ urządzenia 
radiowego Shelly 1 Mini Gen3 jest zgodny z dyrektywą 2014/53/UE, 
2014/35/UE, 2014/30/UE, 2011/65/UE. Pełny tekst deklaracji 
zgodności UE jest dostępny pod następującym adresem 
internetowym: https://shelly.link/1mini_gen3_DoC 
Producent: Shelly Europe Ltd. 
Adres: 103 Cherni vrah Blvd., 1407 Sofia, Bulgaria 
Tel.: +359 2 988 7435 

E-mail: support@shelly.cloud 
Strona internetowa: https://www.shelly.com 
Zmiany danych kontaktowych są publikowane przez Producenta na 
oficjalnej stronie internetowej. 
Wszelkie prawa do znaku towarowego Shelly® i inne prawa 
intelektualne związane z tym urządzeniem należą do Shelly Europe 
Ltd., Inc. 
. 
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BENUTZER- UND SICHERHEITSHANDBUCH 
Smarter WLAN-Switch mit 
Leistungsmessungsfunktion 
Shelly 1PM Mini Gen3 
Bitte vor Gebrauch durchlesen 
Dieses Dokument enthält wichtige technische und sicher- 
heitstechnische Informationen über das Gerät und seine sichere 
Verwendung und Installation. 
⚠ACHTUNG! Bevor Sie mit der Installation beginnen, lesen 
Sie bitte die Begleitdokumentation sorgfältig und vollständig 
durch. Die Nichtbeachtung der empfohlenen Verfahren kann zu 
Fehlfunktionen, Lebensgefahr oder Gesetzesverstößen füh- ren. 
Shelly Europe Ltd. haftet nicht für Verluste oder Schäden im Falle 
einer falschen Installation oder Bedienung dieses Geräts. 

Produktbeschreibung 
Shelly 1PM Mini Gen3 (das Gerät) ist ein smarter Switch in 
kompakter Form und Leistungsmessung, der die Fernsteue- 
rung von Elektrogeräten ermöglicht. 
Es kann in Standard-Unterputzdosen, hinter Steckdosen und 
Lichtschaltern oder an anderen Orten mit begrenztem Platz 
nachgerüstet werden. 
Auf das Gerät kann von jedem Ort, an dem der Nutzer eine 
Internetverbindung hat, zugegriffen werden, es kann gesteu- 
ert und überwacht werden, solange das Gerät mit einem Wi- 
Fi-Router und dem Internet verbunden ist. 
Das Gerät verfügt über eine integrierte Webschnittstelle, 
über die Sie das Gerät überwachen, steuern und seine Ein- 
stellungen anpassen können. Die Webschnittstelle ist unter 
http://192.168.33.1 zugänglich, wenn Sie direkt mit dem 
Zugangspunkt des Geräts verbunden sind, oder unter seiner 
IP-Adresse, wenn Sie und das Gerät mit demselben Netzwerk 
verbunden sind. 
⚠HINWEIS: Das Gerät wird mit einer werkseitig installierten 
Firmware geliefert. Um es aktuell und sicher zu halten, stellt Shelly 
Europe Ltd. die neuesten Firmware-Updates kostenlos zur 
Verfügung. Sie können auf die Updates entweder über das 
integrierte Webinterface oder über die Shelly Smart Control 
Mobilanwendung zugreifen, wo Sie Details über die neueste 
Firmware-Version finden können. Die Entscheidung, die Firm- ware-
Updates zu installieren oder nicht, liegt in der alleinigen 
Verantwortung des Benutzers. Shelly Europe Ltd. haftet nicht für 
Konformitätsmängel des Geräts, die darauf zurückzufüh- ren sind, 
dass der Benutzer die verfügbaren Updates nicht rechtzeitig 
installiert hat. 

Schematische Darstellung 
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Abb.1 

Legende 
Geräteanschlüsse: 
• SW: Klemme für Schaltereingang 
• O: Relaisausgang 
• L: Klemme für Phase (110-240 VAC) 
• N: Klemme für Neutralleiter 
Drähte: 
• N: Neutralleiter 
• L: Phasenleiter (110 - 240 VAC) 

Installationsanleitung 
⚠VORSICHT! Gefahr eines Stromschlages. Die Montage/Ins- 
tallation des Geräts an das Stromnetz muss von einem quali- 
fizierten Elektriker mit Vorsicht durchgeführt werden! 
⚠VORSICHT! Es besteht Stromschlaggefahr. Bei jeder Ände- 
rung der Anschlüsse muss sichergestellt werden, dass an den 
Klemmen des Geräts keine Spannung anliegt! 
⚠ ACHTUNG! Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn es Anzei- 
chen von Beschädigungen oder Defekten aufweist. 
⚠VORSICHT! Öffnen Sie das Gerät nicht. Es enthält keine Teile, 
die vom Benutzer gewartet werden können. Aus Sicher- heits- 
und Zulassungsgründen ist das eigenmächtige Verän- dern 
und/oder Modifizieren des Gerätes nicht gestattet 
⚠VORSICHT! Verwenden Sie das Gerät nur mit einem Strom- 
netz und Geräten, die allen geltenden Vorschriften entspre- chen. 
Ein Kurzschluss im Stromnetz oder in einem an das Gerät 
angeschlossenen Gerätes kann dieses beschädigen! 
⚠VORSICHT! An den Klemmen der Ein- und Ausgänge, ein- 
schließlich der Schaltereingänge, dürfen keine SELV/PELV- 
Stromkreise angeschlossen werden 
⚠VORSICHT! Schließen Sie das Gerät nicht an Geräte an, die 
die angegebene Höchstlast überschreiten! 
⚠VORSICHT! Schließen Sie das Gerät nur auf die in dieser An- 
leitung beschriebene Weise an. Jede andere Methode kann zu 
Schäden und/oder Verletzungen führen! 
⚠ACHTUNG! Das Gerät ist nur für die Verwendung in Innen- 
räumen vorgesehen. 

⚠ACHTUNG! Halten Sie das Gerät von Flüssigkeiten und 
Feuchtigkeit fern. Verwenden Sie das Gerät nicht an Orten mit 
hoher Luftfeuchtigkeit. 
⚠ ACHTUNG! Das Gerät kann Stromkreise und Geräte drahtche 
Verwendung des Geräts kann zu Fehlfunktionen, Lebens- gefahr 
oder Gesetzesverstößen führen. 
⚠ACHTUNG! Das Gerät und der Laststromkreis muss durch 
einen Leitungsschutzschalter nach EN60898-1 abgesichert sein 
(Auslösecharakteristik B oder C, max. 10 A Nennstrom, min. 6 kA 
Ausschaltvermögen, Energiebegrenzungsklasse 3). Bevor Sie mit 
der Installation/Montage des Geräts beginnen, prüfen Sie, ob 
die Leitungsschutzschalter (Sicherungen) aus- geschaltet sind 
und keine Spannung an den Klemmen anliegt. Dies kann mit 
einem Phasenprüfer oder Multimeter erfolgen. Wenn Sie 
sicher sind, dass keine Spannung anliegt, können Sie mit dem 
Anschluss der Drähte fortfahren! 
⚠EMPFEHLUNG: Schließen Sie das Gerät mit massiven ein- 
adrigen Drähten oder Litzendrähten mit Aderendhülsen an. 
Verbinden Sie die Last mit der O-Klemme des Geräts und den 
Neutralleiter, wie in Abb. 1 dargestellt. Verbinden Sie die Pha- 
se mit einer L-Klemme des Geräts. 
Verbinden Sie einen Schalter oder einen Taster mit der Klem- 
me SW und der Phase. 
⚠ ACHTUNG! Keine Taster oder Schalter mit eingebauter LED 
oder Glimmlampe verwenden! 

Erstmalige Einbindung 
Wenn Sie das Gerät mit der Shelly Smart Control App und 
unserem Cloud-Dienst nutzen und steuern möchten, finden 
Sie Anweisungen dazu in der Anleitung zur Mobilanwendung. 
Die Shelly App und der Shelly Cloud Service sind keine Vo- 
raussetzung für die ordnungsgemäße Funktion des Geräts! 
Dieses Gerät kann eigenständig oder mit verschiedenen 
anderen Hausautomatisierungsplattformen und -protokollen 
verwendet werden. 
⚠VORSICHT! Erlauben Sie Kindern nicht, mit den an das Ge- 
rät angeschlossenen Tasten/Schaltern zu spielen. Halten Sie die 
Geräte zur Fernsteuerung des Shelly (z.B.: Mobiltelefone, Tablets, 
PCs) von Kindern fern. 

Spezifikation 
• Abmessungen (HxBxT): 29x34x16 mm / 1.34x1.11x0.63 in 
• Umgebungstemperatur: -20 °C bis 40 °C / -5 °F bis 105 °F 
• Luftfeuchtigkeit 30 % bis 70 % RH 
• Max. Höhe ü.M.: 2000m / 6562 ft 
• Spannungsversorgung: 110 - 240 VAC, 50/60Hz 
• Elektrischer Verbrauch: < 1,2 W 
• Maximale Schaltspannung: 240 VAC 
• Maximaler Schaltstrom AC: 8 A 
• Leistungsmessung: Ja 
• Überlastungsschutz: Ja 
• Überstromschutz: Ja 
• Überspannungsschutz: Ja 
• Übertemperatur-Schutz: Ja 
• Frequenzband: 2400 - 2495 MHz 
• Max. Sendeleistung in Frequenzband: <20 dBm 
• WLAN-Protokoll: 802.11 b/g/n 
• WLAN-Reichweite (abhängig von den örtlichen Gegeben- 

heiten): 
- bis zu 50 m / 160 ft im Freien 
- bis zu 30 m / 100 ft in Innenräumen 

• Bluetooth-Protokoll: 4.2 
• Bluetooth-Reichweite (abhängig von den örtlichen Gege- 

benheiten): 
- bis zu 30 m / 100 ft im Freien 
- bis zu 10 m / 33 ft in Innenräumen 

• CPU: ESP-Shelly-C38F 
• Flash: 8 MB 
• Zeitpläne: 20 
• WebHooks (URL-Aktionen): 20 mit 5 URLs pro WebHook 
• Skripting: Ja 
• MQTT: Ja 

Konformitätserklärung 
Hiermit erklärt Shelly Europe Ltd., dass der Funkanlagentyp 
Shelly 1PM Mini Gen3 der Richtlinie 2014/53/EU, 2014/35/ 
EU, 2014/30/EU, 2011/65/EU entspricht. Den vollständigen 
Text der EU-Konformitätserklärung finden Sie unter folgender 
Internetadresse 
https://shelly.link/1pm_mini_gen3_DoC Hersteller: 
Shelly Europe Ltd. 
Adresse: 103 Cherni vrah Blvd., 1407 Sofia, Bulgarien 
Tel.: +359 2 988 7435 
E-Mail: support@shelly.cloud 
Offizielle Website: https://www.shelly.com 
Änderungen der Kontaktdaten werden vom Hersteller auf des- 
sen offiziellen Website veröffentlicht 
Alle Rechte an der Marke Shelly® und anderen geistigen 
Eigentumsrechten im Zusammenhang mit diesem Gerät ge- 
hören Shelly Europe Ltd. 
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GUIDA ALL’USO E ALLA SICUREZZA 
Interruttore intelligente Wi-Fi con 
funzionalità di misurazione della potenza. 
Shelly 1PM Mini Gen3 
Leggere prima dell’uso 
Questo documento contiene importanti informazioni tecni- che e 
di sicurezza sul dispositivo e sul suo uso e installa- zione in 
sicurezza. 
⚠ATTENZIONE! Prima di iniziare l’installazione leggere at- 
tentamente e completamente la documentazione  allegata.  La 
mancata osservanza delle procedure consigliate potrebbe portare 
a malfunzionamenti, pericolo per la vita o violazione della legge. 
Shelly Europe Ltd. non è responsabile per even- tuali perdite o 
danni in caso di installazione o funzionamento errati di questo 
dispositivo. 

Resumen del producto 
Shelly 1PM Mini Gen3 (il Dispositivo) è un interruttore intel- 
ligente con fattore di forma ridotto con misurazione della 
potenza, che consente il controllo remoto degli apparecchi 
elettrici. 
Può essere adattato a una console da incasso standard, die- 
tro prese di corrente e interruttori della luce o in altri luoghi 
con spazio limitato. 
È possibile accedere al dispositivo, controllarlo e monitorarlo 
a distanza da qualsiasi luogo in cui l’utente disponga di una 
connessione Internet, purché il dispositivo sia collegato a un 
router Wi-Fi e a Internet. 
Il dispositivo dispone di un’interfaccia web integrata che può 
essere utilizzata per monitorare, controllare il dispositivo e re- 
golarne le impostazioni. L’interfaccia web è accessibile all’in- 
dirizzo http://192.168.33.1 quando si è collegati direttamente 
al punto di accesso del dispositivo o all’indirizzo IP quando il 
dispositivo è collegato alla stessa rete. 
⚠AVVISO: il dispositivo è dotato di un firmware installato 
in fabbrica. Per mantenerlo aggiornato e sicuro, Shelly Euro- pe 
Ltd. fornisce gratuitamente gli ultimi aggiornamenti del 
firmware. È possibile accedere agli aggiornamenti tramite 
l’interfaccia web incorporata o l’applicazione mobile Shelly 
Smart Control, dove si possono trovare informazioni sull’ul- 
tima versione del firmware. La scelta di installare o meno      
gli aggiornamenti del firmware è di esclusiva responsabilità 
dell’utente. Shelly Europe Ltd. non sarà responsabile di even- 
tuali difetti di conformità del Dispositivo causati dalla manca- 
ta installazione tempestiva degli aggiornamenti disponibili da 
parte dell’utente. 
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Fig. 1 

Legenda 
Terminali del dispositivo: 
• SW: Terminale di ingresso interruttore 
• O: Terminale di uscita relè 
• L: Terminali sotto tensione (110-240 VAC). 
• N: Terminali neutro 
Fili: 
• N: Filo neutro 
• L: Filo sotto tensione (110 - 240 VAC). 

Istruzioni per l’installazione 
⚠ATTENZIONE! Pericolo di folgorazione. Il montaggio/instal- 
lazione del dispositivo alla rete elettrica deve essere eseguito con 
cautela da un elettricista qualificato. 
⚠ATTENZIONE! Pericolo di folgorazione. Ogni modifica dei 
collegamenti deve essere effettuata dopo essersi assicurati 
che non ci sia tensione ai morsetti dell’apparecchio. 
⚠ATTENZIONE! Non utilizzare il dispositivo se presenta segni di 
danni o difetti. 
⚠ATTENZIONE! Non aprire il Dispositivo. Il dispositivo non 
contiene parti che possano essere  manutenute  dall’utente. 
Per motivi di sicurezza e di licenza, non è consentito appor- tare 
modifiche e/o cambiamenti non autorizzati al dispositivo. 
⚠ATTENZIONE! Utilizzare l’apparecchio solo con una rete 
elettrica e con apparecchi conformi a tutte le norme vigenti. Un 
cortocircuito nella rete elettrica o in qualsiasi apparecchio 
collegato all’apparecchio può danneggiare l’apparecchio. 
⚠ATTENZIONE! Ai morsetti degli ingressi e delle uscite, com- 
presi gli ingressi di espansione, non devono essere collegati circuiti 
SELV/PELV. 
⚠ATTENZIONE! Non collegare l’apparecchio ad apparecchi 
che superano il carico massimo indicato! 
⚠ATTENZIONE! Collegare l’apparecchio solo nel modo in- 
dicato in queste istruzioni. Qualsiasi altro metodo potrebbe 
causare danni e/o lesioni. 
⚠ATTENZIONE! Il dispositivo è destinato esclusivamente 
all’uso in ambienti interni. 

⚠ATTENZIONE! Tenere il dispositivo lontano da liquidi e umi- 
dità. Non utilizzare il dispositivo in luoghi con elevata umidità. 
⚠ATTENZIONE! Il dispositivo può controllare circuiti elettrici e 
apparecchi in modalità wireless. Procedere con cautela! 
Unmenti, pericolo di vita o violazione della legge. 
⚠ATTENZIONE! Il Dispositivo deve essere protetto da un 
interruttore di protezione del cavo conforme alla norma 
EN60898-1 (caratteristica di intervento B o C, max. 10 A di 
corrente nominale, min. 6 kA di potere d’interruzione, classe      
3 di limitazione dell’energia). 
Prima di iniziare l’installazione/montaggio del dispositivo, 
controllare che gli interruttori siano spenti e che non ci sia 
tensione sui loro terminali. Questo può essere fatto con un 
indicatore di tensione di rete o un multimetro. Quando siete 
sicuri che non c’è tensione, potete procedere al collegamento 
dei fili. 
⚠RACCOMANDAZIONE: Collegare il dispositivo utilizzando 
fili unipolari solidi o fili a trefoli con ghiere. 
Collegare il carico al terminale O del Dispositivo e al filo Neu- 
tro, come mostrato in fig. 1. Collegare il filo Sotto tensione a 
un terminale L del dispositivo. 
Collegare un interruttore o un pulsante al terminale SW del 
Dispositivo e al filo Sotto tensione. 
⚠ ATTENZIONE! Non utilizzare pulsanti o interruttori con indi- 
catori luminosi a LED o al neon! 

Inclusione iniziale 
Se scegli di utilizzare il Dispositivo con l’applicazione mobile 
Shelly Smart Control e il servizio cloud, le istruzioni su come 
connettere il Dispositivo al Cloud e controllarlo tramite l’app 
Shelly Smart Control sono disponibili nella guida dell’applica- 
zione mobile. L’applicazione mobile Shelly e il servizio Shelly 
Cloud non sono condizioni per il corretto funzionamento del 
Dispositivo. Questo Dispositivo può essere utilizzato con vari 
altri servizi e applicazioni di automazione domestica. 
⚠ATTENZIONE! Non permettere ai bambini di giocare con i 
pulsanti/interruttori collegati al Dispositivo. Tenere i dispositi- vi 
per il controllo remoto di Shelly (telefoni cellulari, tablet, PC) 
lontano dai bambini. 

Specifiche 
• Dimensioni (AxLxP): 29x34x16 mm / 1.34x1.11x0.63 in 
• Temperatura ambiente: da -20 °C a 40 °C / da -5 °F a 105 °F 
• Umidità Dal 30 % al 70 % di umidità relativa 
• Altitudine massima: 2000 m / 6562 ft 
• Alimentazione: 110 - 240 VAC, 50/60Hz 
• Consumo elettrico: < 1,2 W 
• Tensione di commutazione massima: 240 VAC 
• Corrente di commutazione massima AC: 8 A 
• Misurazione della potenza: SÌ 
• Protezione da sovralimentazione: SÌ 
• Protezione da sovracorrente: SÌ 
• Protezione da sovratensione: SÌ 
• Protezione da sovratemperatura: SÌ 
• Bande di radiofrequenza: 2400 - 2495 MHz 
• Massima potenza a radiofrequenza: <20 dBm 
• Protocollo Wi-Fi: 802.11 b/g/n 
• Intervallo operativo Wi-Fi (a seconda delle condizioni lo- 

cali): 
- fino a 50 m / 160 ft all’aperto 
- fino a 30 m / 100 ft all’interno 

• Protocollo Bluetooth: 4.2 
• Intervallo operativo Bluetooth (a seconda delle condizioni 

locali): 
- fino a 30 m / 100 ft all’aperto 
- fino a 10 m / 33 ft all’interno 

• CPU: ESP-Shelly-C38F 
• Flash: 8 MB 
• Pianificazioni: 20 
• Webhook (azioni URL): 20 con 5 URL per ogni hook 
• Scripting: SÌ 
• MQTT: SÌ 

Dichiarazione di conformità 
Con la presente, Shelly Europe Ltd. dichiara che il tipo di ap- 
parecchiatura radio Shelly 1PM Mini Gen3 è conforme alla 
Direttiva 2014/53/UE, 2014/35/UE, 2014/30/UE, 2011/65/ 
UE. Il testo completo della dichiarazione di conformità UE è 
disponibile al seguente indirizzo internet 
https://shelly.link/1pm_mini_gen3_DoC 
Produttore: Shelly Europe Ltd. 
Indirizzo: 103 Cherni vrah Blvd., 1407 Sofia, Bulgarien 
Tel.: +359 2 988 7435 
E-mail: support@shelly.cloud 
Sito web ufficiale: https://www.shelly.com 
Le modifiche ai dati di contatto sono pubblicate dal Produtto- 
re sul sito Web ufficiale. 
Tutti i diritti sul marchio Shelly® e altri diritti intellettuali asso- 
ciati a questo dispositivo appartengono a Shelly Europe Ltd. 
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MANUAL DE USO Y SEGURIDAD 
Relé con conexión Wi-Fi y medidor de 
potencia. 
Shelly 1PM Mini Gen3 
Lea antes de utilizar 
Este documento contiene información técnica y de segu- ridad 
importante sobre el aparato, su uso y su instalación segura. 
⚠¡ATENCIÓN! Antes de comenzar la instalación, lea atenta- 
mente y por completo la documentación adjunta. El incumpli- 
miento de los procedimientos recomendados puede provocar un 
mal funcionamiento, un peligro para su vida o una violación de la 
ley. Shelly Europe Ltd. no se hace responsable de cual- quier 
pérdida o daño debido a una instalación o uso inadecua- do de 
este dispositivo. 

Descripción del producto 
Shelly 1PM Mini Gen3 (el Dispositivo) es un interruptor inte- 
ligente de pequeño formato con medición de potencia, que 
permite el control remoto de aparatos eléctricos. 
Pueden instalarse en un cuadro eléctrico, detrás de enchufes 
e interruptores de luz o en otros lugares con poco espacio. 
Se puede acceder al dispositivo, controlarlo y supervisarlo a 
distancia desde cualquier lugar en el que el usuario disponga 
de conexión a Internet, siempre que el dispositivo esté conec- 
tado a un router Wi-Fi y a Internet. 
El dispositivo dispone de una interfaz web integrada que pue- 
de utilizar para supervisarlo, controlarlo y ajustar su configu- 
ración. La interfaz web es accesible en http://192.168.33.1 
cuando está conectado directamente al punto de acceso del 
dispositivo o en su dirección IP cuando usted y el dispositivo 
están conectados a la misma red. 
⚠AVISO: El dispositivo viene con firmware instalado de fá- 
brica. Para mantenerlo actualizado y seguro, Shelly Europe Ltd. 
proporciona las últimas actualizaciones de firmware de forma 
gratuita. Puede acceder a las actualizaciones a través de la 
interfaz web integrada o de la aplicación móvil Shelly Smart 
Control, donde encontrará información detallada sobre    la 
última versión del firmware. La elección de instalar o no las 
actualizaciones del firmware es responsabilidad exclusiva del 
usuario. Shelly Europe Ltd. no será responsable  de  ninguna 
falta de conformidad del Dispositivo causada por el hecho de que 
el usuario no instale las actualizaciones disponibles en el 
momento oportuno. 
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Imagen 1 

Leyenda 
Terminales del dispositivo: 
• SW: Terminal de entrada del interruptor 
• O: Terminal de salida de relé 
• L: Terminales de corriente (110-240 VCA) 
• N: Terminales neutro 
Cableado: 
• N: Cable neutro 
• L: Cable de fase (110 - 240 VCA) 

Instrucciones de instalación 
⚠¡ATENCIÓN! Peligro de descarga eléctrica. El montaje/ins- 
talación del aparato a la red eléctrica debe ser realizado con 
cuidado, por un electricista cualificado. 
⚠¡ATENCIÓN! Peligro de descarga eléctrica. Cualquier modi- 
ficación de las conexiones debe realizarse después de asegu- 
rarse de que no hay tensión en los terminales del Dispositivo. 
⚠¡ATENCIÓN! No utilice el dispositivo si presenta algún signo 
de daño o defecto. 
⚠¡ATENCIÓN! No abra el Dispositivo. No contiene ninguna 
pieza que pueda ser mantenida por el usuario. Por razones de 
seguridad y licencia, no  se  permite  el  cambio  y/o  modificación 
no autorizados del dispositivo. 
⚠¡ATENCIÓN! Utilice el dispositivo sólo con una fuente de 
alimentación y un equipo que cumplan con todas las normas 
aplicables. Un cortocircuito en la red eléctrica o en cualquier 
dispositivo conectado al aparato puede dañar el aparato. 
⚠¡ATENCIÓN! No se pueden conectar circuitos SELV/PELV a 
los terminales de las entradas y salidas, incluidas las entradas de 
extensión. 
⚠¡ATENCIÓN! No conecte el aparato a dispositivos que supe- 
ren la carga máxima indicada. 
⚠¡ATENCIÓN! Conecte el aparato sólo de la manera indicada en 
estas instrucciones. Cualquier otro método puede causar daños 
y/o lesiones. 
⚠¡ATENCIÓN! El Dispositivo está destinado únicamente para 
uso en interiores. 
⚠¡ATENCIÓN! Mantenga el  Dispositivo  alejado  de  líquidos y 
humedad. No utilice el Dispositivo en lugares con mucha 

la ley. 
⚠¡ATENCIÓN! El Dispositivo debe estar protegido por un inte- 
rruptor de protección conforme a la norma EN60898-1 (curva de 
disparo B o C, 10 A max., poder de corte 6 kA min., limita- ción de 
energía clase 3). 
Antes de iniciar la instalación/montaje del aparato, comprue- 
be que los disyuntores están desconectados y que no haya 
tensión en sus bornes. Esto puede hacerse con un medidor 
de fase o un multímetro. Cuando esté seguro de que no haya 
tensión, puede proceder a conectar los cables. 
⚠¡RECOMENDACIÓN!: Conecte el dispositivo con cables uni- 
polares sólidos o cables trenzados con casquillos. 
Conecte la carga al terminal O del Dispositivo y al cable Neu- 
tro, como se muestra en la imagen 1. Conecte el cable de 
Fase a un terminal L del Aparato. 
Conecte un interruptor o pulsador al terminal SW del Disposi- 
tivo y al cable de Fase. 
⚠ ¡ATENCIÓN! ¡No utilice botones ni interruptores con luces 
indicadoras LED o de neón! 

Inclusión inicial 
Si decide utilizar el Dispositivo con la aplicación móvil She- 
lly Smart Control y el servicio Shelly Cloud, las instrucciones 
para conectar el Dispositivo a la nube y controlarlo a través de 
la App Shelly se encuentran en la “Guía de la App”. La aplica- 
ción móvil Shelly y el servicio Shelly Cloud no son condiciones 
para el buen funcionamiento del Dispositivo. Este dispositivo 
puede utilizarse con otros servicios y aplicaciones de domó- 
tica. 
⚠ ¡ATENCIÓN! No permita que los niños jueguen con los  bo- 
tones/interruptores conectados al aparato. Mantenga los dis- 
positivos que permiten el control remoto de Shelly (teléfonos 
móviles, tabletas, ordenadores) fuera del alcance de los niños. 

Especificaciones 
• Dimensiones (AxAxP): 29x34x16 mm / 1.34x1.11x0.63 in 
• Temperatura ambiente: -20 °C a 40 °C / -5 °F a 105 °F 
• Humedad 30 % a 70 % HR 
• Altitud máxima: 2000 m / 6562 ft 
• Alimentación: 110 - 240 VCA, 50/60Hz 
• Consumo eléctrico: < 1,2 W 
• Tensión de conmutación máx.: 240 VCA 
• Corriente máxima de conmutación CA: 8 A 
• Medición de potencia: SÍ 
• Protección contra sobrecarga: SÍ 
• Protección contra sobrecorriente: SÍ 
• Protección contra sobretensiones: SÍ 
• Protección contra sobretemperatura: SÍ 
• Banda de radiofrecuencia: 2400 - 2495 MHz 
• Potencia máxima de radiofrecuencia: <20 dBm 
• Protocolo Wi-Fi: 802.11 b/g/n 
• Alcance operativo de Wi-Fi (dependiendo de las condicio- 

nes locales): 
- hasta 50 m / 160 ft en exteriores 
- hasta 30 m / 100 ft en interiores 

• Protocolo Bluetooth: 4.2 
• Alcance operativo de Bluetooth (dependiendo de las con- 

diciones locales): 
- hasta 30 m / 100 ft en exteriores 
- hasta 10 m / 33 ft en interiores 

• CPU: ESP-Shelly-C38F 
• Flash: 8 MB 
• Horarios: 20 
• Webhooks (acciones URL): 20 con 5 URLs por hook 
• Scripting: SÍ 
• MQTT: SÍ 

Declaración de conformidad 
Shelly Europe Ltd. declara por medio de la presente que el 
equipo de radio tipo Shelly 1PM Mini Gen3 cumple con las 
directivas 2014/53/UE, 2014/35/UE, 2014/30/UE, 2011/65/ 
UE. El texto completo de la declaración de conformidad de la 
UE está disponible en la siguiente dirección web 
https://shelly.link/1pm_mini_gen3_DoC 
Fabricante: Shelly Europe Ltd. 
Dirección: 103 Cherni vrah Blvd., 1407 Sofia, Bulgarien 
Tel.: +359 2 988 7435 
Correo electrónico: support@shelly.cloud 
Sitio web oficial: https://www.shelly.com 
Los cambios en la información de contacto son publicados 
por el fabricante en el sitio web oficial. 
Todos los derechos de las marcas Shelly®, y otros derechos 
de propiedad intelectual asociados a este dispositivo perte- 
necen a Shelly Europe Ltd. 
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GUIA DO UTILIZADOR E DE SEGURANÇA 
Interruptor inteligente Wi-Fi com 
funcionalidade de medição de potencia. 
Shelly 1PM Mini Gen3 
Leia antes de utilizar 
Este documento contém importante informação técnica e de 
segurança relativa ao dispositivo, sua utilização segura  e 
instalação. 
⚠ATENÇÃO! Antes de iniciar a instalação, por favor leia aten- 
tamente e na íntegra a documentação incluída. O incumpri- 
mento dos procedimentos recomendados poderão dar origem a 
avarias, perigo à sua vida ou violação da lei. A Shelly Europe    Ltd. 
não se responsabiliza por quaisquer perdas ou danos em caso de 
uma incorreta instalação ou incorreta utilização deste dispositivo. 

Apresentação do Produto 
Shelly 1PM Mini Gen3 (o Dispositivo) é um switch inteligente 
de fator de forma pequeno com medição de energia, que per- 
mite o controle remoto de aparelhos elétricos. 
Pode ser adaptado em caixas de parede elétricas padrão, 
atrás de tomadas e interruptores de luz ou outros locais com 
espaço limitado. 
Dispositivo pode ser acedido, controlado e monitorizado re- 
motamente a partir de qualquer local onde o utilizador tenha 
ligação à Internet, desde que o dispositivo esteja ligado a um 
router Wi-Fi e à Internet. 
O Dispositivo tem uma interface Web incorporada que pode 
utilizar para monitorizar, controlar o  Dispositivo  e  ajus- 
tar as suas definições. A interface Web está acessível em 
http://192.168.33.1 quando estiver ligado diretamente ao 
ponto de acesso do Dispositivo ou no respetivo endereço  
IP quando o utilizador e o Dispositivo estiverem ligados à 
mesma rede. 
⚠AVISO: O dispositivo vem com firmware instalado de fábri- 
ca. Para o manter atualizado e seguro, a Shelly Europe Ltd. 
fornece gratuitamente  as  últimas  actualizações  de  firmwa-  
re. Pode aceder às actualizações através da interface web 
incorporada ou da aplicação móvel Shelly Smart Control, 
onde pode encontrar detalhes sobre a versão mais recente do 
firmware. A escolha  de  instalar  ou  não  as  actualizações de 
firmware é da exclusiva responsabilidade do utilizador. A Shelly 
Europe Ltd. não será responsável por qualquer falta de 
conformidade do Dispositivo causada pela falha do utilizador em 
instalar as actualizações disponíveis de forma atempada. 
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Fig. 1 

Legenda 
Terminais do dispositivo: 
• SW:Terminal de entrada de interruptor 
• O: Terminal de saída do relé 
• L: Terminais ativo (110-240 VCA) 
• N: Terminais neutro 
Fios: 
• N: Fio neutro 
• L: Fio ativo (110 - 240 VCA) 

Instruções de Instalação 
⚠ATENÇÃO! Perigo de eletrocussão. A montagem/instalação do 
Dispositivo à rede elétrica deve ser executada com precau- 
ção, por um eletricista qualificado. 
⚠ATENÇÃO! Perigo de eletrocussão. Qualquer alteração nas 
ligações só deve ser executada depois de assegurado de que não 
existe qualquer voltagem nos terminais do Dispositivo. 
⚠CUIDADO! Não utilize o aparelho se este apresentar qual- 
quer sinal de dano ou defeito. 
⚠ATENÇÃO! Não abra o Dispositivo. Este não contém quais- quer 
peças que possam ser mantidas pelo utilizador. Por mo- tivos de 
segurança e de licença, não é permitida a alteração e/ ou 
modificação não autorizada do aparelho. 
⚠ATENÇÃO! Utilize o Dispositivo apenas com uma rede 
elétrica e eletrodomésticos que estejam de acordo com os 
regulamentos aplicáveis. Um curto-circuito na  rede  elétrica ou 
num  dos  eletrodomésticos  conectados  poderá  danificar o 
Dispositivo. 
⚠ATENÇÃO! Não é permitida a ligação de circuitos SELV/ 
PELV aos terminais das entradas e saídas, incluindo as en- tradas 
de extensão. 
⚠ATENÇÃO! Não conecte o Dispositivo a electrodomésticos 
se estes excederem a carga máxima permitida. 
⚠ATENÇÃO! Conecte o Dispositivo apenas da forma ilustrada 
nestas instruções. Qualquer outra forma poderá causar danos 
e/ou acidentes. 
⚠CUIDADO! O aparelho destina-se apenas a ser utilizado no 
interior. 

ponsável do Dispositivo pode conduzir a avarias, perigo para a 
sua vida ou violação da lei. 
⚠ATENÇÃO! O Dispositivo tem de ser protegido por um inter- 
rutor de proteção de cabos em conformidade com a norma 
EN60898-1 (caraterística de disparo B ou C, máx.  10  A  cor- 
rente nominal, capacidade de interrupção mín. 6 kA, classe de 
limitação de energia 3). 
Antes de iniciar a montagem/instalação do Dispositivo, cer- 
tifique-se de que os disjuntores estão desligados e de que 
não existe qualquer voltagem nos seus terminais. Isto pode 
ser verificado com um multímetro ou medidor de fase. Assim 
que tiver a certeza de que não há tensão, pode proceder à 
ligação dos fios. 
⚠RECOMENDAÇÃO: Ligue o Dispositivo utilizando fios sóli- 
dos de núcleo único ou fios trançados com virolas. 
Conecte a carga ao terminal O do Dispositivo e ao fio Neutro, 
conforme mostrado na fig. 1. Conecte o fio Ativo a um termi- 
nal L do Dispositivo. 
Conecte uma chave ou um botão ao terminal SW do Dispo- 
sitivo e ao fio Ativo. 
⚠ ATENÇÃO! Não utilizar botões ou interruptores com luzes 
indicadoras LED ou de néon! 

Inclusão Inicial 
Se você optar por usar o dispositivo com o aplicativo móvel 
Shelly Smart Control e o serviço de nuvem, as instruções so- 
bre como conectar o dispositivo à nuvem e controlá-lo por 
meio do aplicativo Shelly Smart Control podem ser encontra- 
das no guia do aplicativo móvel. O aplicativo móvel Shelly e o 
serviço Shelly Cloud não são condições para que o Disposi- 
tivo funcione corretamente. Este dispositivo pode ser usado 
de forma independente ou com várias outras plataformas e 
protocolos de automação residencial. 
⚠ATENÇÃO! Não permita que crianças brinquem com os bo- 
tões/comutadores conectados ao Dispositivo. Mantenha os 
Dispositivos de controlo remoto do Shelly (telemóveis, tablets, PCs) 
fora do alcance das crianças. 

Especificações 
• Dimensões (AxLxP): 29x34x16 mm / 1.34x1.11x0.63 in 
• Temperatura ambiente: -20 °C a 40 °C / -5 °F a 105 °F 
• Umidade 30% a 70% RH 
• Altitude máxima: 2000 m / 6562 ft 
• Fonte de alimentação: 110 - 240 VCA, 50/60Hz 
• Consumo elétrico: < 1,2 W 
• Tensão máxima de comutação: 240 VCA 
• Corrente máxima de comutação CA: 8 A 
• Medição de potência: Sim 
• Proteção de sobrepotência: Sim 
• Proteção de sobrecorrente: Sim 
• Proteção de sobretensão: Sim 
• Proteção de sobretemperatura: Sim 
• Banda de radiofrequências: 2400 - 2495 MHz 
• Potência máxima de radiofrequências: <20 dBm 
• Protocolo Wi-Fi: 802.11 b/g/n 
• Alcance de operação de Wi-Fi (dependendo das condições 

locais): 
- até 50 m / 160 ft no exterior 
- até 30 m / 100 ft no interior 

• Protocolo Bluetooth: 4.2 
• Alcance de operação de Bluetooth (dependendo das con- 

dições locais): 
- até 30 m / 100 ft no exterior 
- até 10 m / 33 ft no interior 

• CPU: ESP-Shelly-C38F 
• Flash: 8 MB 
• Agendamentos: 20 
• Webhooks (ações URL): 20 com 5 URLs por cada “hook” 
• Scripting: Sim 
• MQTT: Sim 

Declaração de conformidade 
A Shelly Europe Ltd. declara por este meio que o equipamen- 
to rádio tipo Shelly 1PM Mini Gen3 opera conforme a Diretriz 
2014/53/EU, 2014/35/EU, 2014/30/EU, 2011/65/EU. O texto 
completo da declaração da UE sobre a conformidade está 
disponível no seguinte endereço de internet 
https://shelly.link/1pm_mini_gen3_DoC 
Fabricante: Shelly Europe Ltd. 
Endereço: 103 Cherni vrah Blvd., 1407 Sofia, Bulgária 
Tel.: +359 2 988 7435 
E-mail: support@shelly.cloud 
Site oficial: https://www.shelly.com 
Alterações nos endereços de contato são publicados pelo 
Fabricante no website oficial. 
Todos os direitos sobre a marca registada Shelly® e outros 
direitos de propriedade intelectual associados a este Dispo- 
sitivo pertencem a Shelly Europe Ltd. 
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NOTICE D’UTILISATION ET CONSIGNES DE 
SÉCURITÉ 
Interrupteurommutateur connecté Wi-Fi 
avec compteur électrique 
Shelly 1PM Mini Gen3 
À lire avant utilisation 
Ce document contient des informations techniques et des 
consignes de sécurité importantes concernant le dispositif, son 
utilisation et son installation. 
⚠ATTENTION ! Avant de commencer l’installation, veuillez 
lire attentivement et entièrement cette notice d’utilisation. Le 
non-respect des procédures recommandées peut entraîner un 
dysfonctionnement, représenter un danger ou être une vi- 
olation de la loi. Shelly Europe Ltd. n’est pas responsable des 
pertes ou des dommages causés lors d’une installation ou 
utilisation inadéquate de ce dispositif. 

Présentation du produit 
Shelly 1PM Mini Gen3 (le Dispositif) est un commutateur 
connecté de petit format qui dispose d’un compteur élec- 
trique et il permet de contrôler à distance les appareils élec- 
triques. 
Il peut être installé dans votre tableau électrique, derrière vos 
prises et interrupteurs ou dans d’autres endroits où l’espace 
est limité. 
Il est possible d’accéder au Dispositif, de le contrôler et de 
garder un oeil dessus, d’où que vous soyez, à partir du mo- 
ment où vous avez accès à Wi-Fi et à l’Internet. 
L’appareil dispose d’une interface web intégrée que vous 
pouvez utiliser pour surveiller, contrôler l’appareil et ajuster 
ses paramètres. L’interface web est accessible à l’adresse 
http://192.168.33.1 lorsque vous êtes connecté directement 
au point d’accès de l’appareil ou à son adresse IP lorsque 
vous et l’appareil êtes connectés au même réseau. 
⚠AVERTISSEMENT : Le Dispositif est livré avec un microlo- 
giciel pré-installé. Pour le maintenir à jour et sécurisé, Shelly 
Europe Ltd. fournit gratuitement les dernières mises à jour 
disponibles du micrologiciel. Vous pouvez accéder aux mises à 
jour depuis l’interface web intégrée ou l’application Shelly 
Smart Control, où vous trouverez des détails sur la dernière 
version du micrologiciel. Le choix d’installer ou non les mis- 
es à jour du micrologiciel relève de la seule responsabilité de 
l’utilisateur. Shelly Europe Ltd. n’est pas responsable de tout 
défaut de conformité du Dispositif causé par le fait que l’util- 
isateur n’a pas installé les mises à jour disponibles en temps 
voulu. 
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Image 1 

Légende 
Bornes du dispositif : 
• SW : Borne d’entrée de l’interrupteur 
• O : Borne de sortie du relais 
• L : Borne pour la Phase (110-240 VAC) 
• N : Borne pour le Neutre 
Fils : 
• N : Fil Neutre 
• L : Fil Phase (110 - 240 VAC) 

Instructions d’installation 
⚠ ATTENTION ! Risque d’électrocution. Le montage/l’installa- 
tion du Dispositif sur le réseau électrique doit être effectué(e) avec 
prudence, par un électricien qualifié. 
⚠ ATTENTION ! Risque d’électrocution. Chaque modification 
des connexions doit être effectuée après que vous vous soyez 
assurés qu’il n’y ait aucune tension aux bornes du Dispositif. 
⚠ ATTENTION ! N’utilisez pas le Dispositif s’il présente des 
signes de dommages ou de défaut. 
⚠ ATTENTION ! Ne pas ouvrir le dispositif. Il ne contient au- 
cune pièce pouvant être entretenue par l’utilisateur. Pour des 
raisons de sécurité et de licence, il est interdit de modifier le 
dispositif sans autorisation. 
⚠ ATTENTION ! N’utilisez le Dispositif qu’avec un réseau 
électrique et des appareils conformes à toutes les réglemen- 
tations en vigueur. Un court-circuit sur le réseau électrique ou 
tout appareil connecté au Dispositif peut l’endommager. 
⚠  ATTENTION   !   Aucun   circuit   SELV/PELV   ne   peut être 
branché aux bornes des entrées et des sorties, y compris les 
entrées d’extension. 
⚠ ATTENTION ! Ne branchez pas le Dispositif à d’autres appa- 
reils dont la charge maximale indiquée est dépassée ! 
⚠ ATTENTION ! Suivez les instructions indiquées pour 
brancher le Dispositif. Toute autre méthode pourrait engendrer des 
dommages et/ou des blessures. 
⚠ ATTENTION ! Le Dispositif est destiné à être utilisé à l’in- 
térieur uniquement. 

Une utilisation irresponsable du Dispositif peut entraîner un 
dysfonctionnement, un danger pour votre vie ou une violation de 
la loi. 
⚠ ATTENTION ! Le Dispositif doit être sécurisé par un inter- 
rupteur de protection conforme à la norme EN60898-1 (courbe 
de déclenchement B ou C, 10 A max., capacité de coupure 6 kA 
min., classe de limitation d’énergie 3). 
Avant de commencer l’installation/le montage du Dispositif, 
vérifiez que le disjoncteur soit éteint et qu’il n’y ait pas de ten- 
sion aux bornes. Ceci peut être fait avec un testeur de phase 
ou un multimètre. Lorsque vous êtes sûrs qu’il n’y a pas de 
tension, vous pouvez procéder au raccordement des fils. 
⚠ RECOMMANDATION : Branchez le Dispositif à l’aide de fils 
monoconducteurs ou des fils toronnés avec embouts. 
Branchez la charge à la borne O du Dispositif et au fil Neutre 
comme indiqué sur l’image 1. Branchez le fil Phase à une 
borne L du Dispositif. 
Branchez un interrupteur ou un bouton à la borne SW du Dis- 
positif et à la Phase. 
⚠ ATTENTION! Ne pas utiliser de boutons ou d’interrupteurs 
avec lampe témoin LED ou néon ! 

Intégration initiale 
Si vous choisissez d’utiliser le Dispositif avec l’application 
Shelly Smart Control et le service Shelly Cloud, les instruc- 
tions pour connecter le Dispositif au Cloud et le contrôler 
depuis l’application Shelly se trouvent dans le guide de 
l’application mobile. L’application Shelly et le service Shelly 
Cloud ne sont pas indispensables au bon fonctionnement   
du Dispositif. Ce Dispositif peut être utilisé avec d’autres ser- 
vices et applications domotiques. 
⚠ ATTENTION ! Ne laissez pas les enfants jouer avec les 
boutons/interrupteurs connectés au Dispositif. Gardez hors de 
portée des enfants les dispositifs permettant de contrôler Shelly à 
distance (téléphone portable, tablette, ordinateur). 

Caractéristiques techniques 
• Dimensions (HxLxP): 29x34x16 mm / 1.34x1.11x0.63 in 
• Température ambiante : -20 °C à 40 °C / -5 °F à 105 °F 
• Humidité : 30 % à 70 % 
• Altitude maximale: 2000 m / 6,562 ft 
• Alimentation électrique : 110 - 240 V AC, 50/60Hz 
• Consommation électrique : < 1,2 W 
• Tension de commutation maximale : 240 V AC 
• Courant de commutation max AC : 8 A 
• Mesure de la puissance : Oui 
• Protection contre les surpuissances : Oui 
• Protection contre les surintensités : Oui 
• Protection contre les surtensions : Oui 
• Protection contre la surchauffe : Oui 
• Bande de radiofréquences: 2400-2495 MHz 
• Puissance de radiofréquence maximale : < 20 dBm 
• Norme Wi-Fi : 802.11 b/g/n 
• Portée du Wi-Fi (en fonction des collectivités locales) : 

- jusqu’à 50 m / 164 ft à l’extérieur 
- jusqu’à 30 m / 98 ft à l’intérieur 

• Norme Bluetooth : 4.2 
• Portée du Bluetooth (en fonction des collectivités lo- 

cales) : 
- jusqu’à 30 m / 98 ft à l’extérieur 
- jusqu’à 10 m / 33 ft à l’intérieur 

• CPU: ESP-Shelly-C38F 
• Flash: 8 MB 
• Programmations : 20 
• Webhooks (actions URL) : 20 avec 5 URLs par hook 
• Scripts : Oui 
• MQTT : Oui 

Déclaration de conformité 
Par la présente, Shelly Europe Ltd. déclare que l’équipement 
radio de type Shelly 1PM Mini Gen3 est conforme à la direc- 
tive 2014/53/UE, 2014/35/UE, 2014/30/UE, 2011/65/UE. Le 
texte complet de la déclaration de conformité de l’UE est dis- 
ponible à l’adresse internet suivante 
https://shelly.link/1pm_mini_gen3_DoC 
Fabricant : Shelly Europe Ltd. 
Adresse : 103, Boulevard Cherni vrah, 1407 Sofia, Bulgarie 
Tél : +359 2 988 7435 
E-mail : support@shelly.cloud 
Site officiel : https://www.shelly.com/fr 
Les modifications des coordonnées, faites par le fabricant, 
sont publiées sur le site officiel. 
Tous les droits de la marque Shelly® et autres droits de pro- 
priété intellectuelle associés à ce Dispositif appartiennent à 
Shelly Europe Ltd. 

humedad. 
⚠¡ATENCIÓN! El Dispositivo puede controlar circuitos eléc- 
tricos y aparatos de forma inalámbrica. Proceda con precau- 
ción. El uso irresponsable del dispositivo puede provocar un 

⚠CUIDADO! Mantenha o aparelho afastado de líquidos e 
humidade. Não utilize o aparelho em locais com elevada hu- 
midade. 
⚠CUIDADO! O Dispositivo pode controlar circuitos eléctricos 

⚠ ATTENTION ! Tenir le Dispositif à l’écart de tout type d’hu- 
midité. N’utilisez pas le Dispositif dans des endroits suscepti- 
bles d’être très humides. 
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